1 Tipus: SKT 45/0,01 T Upsm [dUp/dtlkric (F)  (gyors) _ SEMIKRON
- Adatok | Jetslés | Erték Megiegyzés
8 | saly G 0.64 N hitdtonk nelkil
0 - - -
',.E:‘: .';" Csavar meghdzasi nyomatéka M 49 Nm —
4 «© e S f
¥ | Razasillésag — 5.9.81 m/s f =50 Hz
Zart dllapotban levd és 200...1600 V 200 V-os lépésekben
«‘ zardfesziiltség csucséreéke Upsm. Ursm | ™ , ) i
"+ | Nyitott dllapotban folyé
) s 1o ¢ : ITrRM - =t
5 periodikus dram csucsértéke sty ]
- ¥ | Tartos hatdraram ITAVM 45 A Ay = +85°C
‘»‘E‘ Lokdaram ITsm 600 A 10 ms: ~; = +130°C
g Hatirterhelési integral fizdt 1800 A’s 10 ms: (9 = +130°C
'S | Nyitott dllapotban folyé dram dir 125 AJus It = 135A:0 = +130°C
s ndvekedési sebessége ( dt )krit o : Oi=
I AR EY A=A
novekedési sebessége dt Juric | >1000 V us . E
: Nyitott dllapotban folyé névieges | | 14 A K3 természetes
dram TAY 24 A K11 hatés
. Nyitott dllapotban levd ) i . B
. fesziiltségesés Utavm 27V It = 250 A: Ol = +425°C
x | Vezérlési veszteség legnagyobb
2 cstcsértéke Pam G =
o
2 Tartéiram legnagyobb értéke Ium 130 mA O = 425°C
E Dinamikus tartéaram legnagyobb
N éreéke IHsM - .
8 | Nullakapacitis C; — —
£ Zirt allapotban folyd és zirédram | | e i
: csticsértéke Dy IRH
Legnagyobb késési idd td — —
‘ Legnagyobb atkapcsolasi idé ts — —
Legnagyobb szabaddi véldsi idd tq ;g i: ??;:“Z'zl nse(;léxi/l-ig
.| Belsé haellenallas Rehib =0,5°C/W —
T 3,5°C/W K3 ) szet
:2 Kiilsé héellenaillas Rehba 17 °C;W K11 } [irGT:sz =
go | —
- ® | Uzemi hémérséklet Ow —40...4130°C —_
- | Raktdrozasi hdmérséklet O —40...4150°C —
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Tipus: SKT 46,0.01 Upsm [dUp/dtlric  (normal) SEMIKRON
Acatok Jelolés Erték Megjegyzés
g Suly G 0.64 N hdtdtonk nélkiil
e 4
o
E _,‘é Csavar meghizasi nyomatéka 4,9 Nm —
3 —_—
£ % | Razisillosag . 5.9.81 m/s? f=5S0Hz
Zirt allapotban levd és "
zirdfesziiltség csicsértéke Upsm. Ursm | 200...800V 200 V-os lépésekben
x Nyitott dllapotban folyd | . T
% periodikus aram csicsértéke TRH
= -
E Tartés hatdriram ITavM 45 A Ay = =105°C
2 | Lokéiram Itsm 600 A 10 ms: 9; = +150°C
é Hatirterhelési integril 'fitde 1800 A%s 10 ms: @ = +150 °C
= Nyitott éliapotban foly6 dram dir) . i ol
s névekedési sebessége ( krit e fps iliadlmsuicin Seltniie:
Zirt dllapotban levd fesziiltség (d_UD) :;gov\//v7ss>>505(;/0/4\./s/us g g ol
névekedési sebessége dt Mo ~ 1000 V’L/J.'s 3 :
Nyitott dllapotban folyé névleges ; 16 A K3 természetes
aram LAY 27 A K1.1 hités
Nyitott dllapotban levd . S o
fesziiltségesés Uravm i i = SRUA Ry = Rl
x - ==
2 Vezérlési veszteség legnagyobb .
s csticsérréke Pam A
g Tartéiram legnagyobb értéke IuM 130 mA Q; = 425°C
2 Dinamikus tartéiram legnagyobb
N
S| érieke Ihsm - -
£ | Nullakapacitas Co == s
;‘2 Zart allapotban folyé és zaréiram | |
> cslcsértéke oM. ‘RM = —
Legnagyobb késési id6 tq — e
Legnagyobb atkapcsolasi id8 t, — —
Legnagyobb szabadda vilasi id6 tq 50 us —
Belsd hdellenallas Renib =0,5°C/w —
) o Z
é-‘g‘ Kiilsé haellenllds Renta o i ..
[
88 | Uzemi hémérséklet Ow —40...4150°C —
Raktirozisi hdmérséklet [ON —40...4150°C —_
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